Yemuwvii cuem

BBINIOJIHUTE JeMCTBHS, paCCTaBBTE OYKBHI B
OpsiJIKe YOBIBaHUS OTBETOB, PACIIU(PPYyUTE
Ha3BaHHE CTPAHBI

52 + 8 (n) 200 :5 (a)

61 + 19 (1) 270 : 10+ 680 :10 (1)
4600 + 900 (A) 60 *7—-90 * 3 (e)

43 * 20 (p) 72 :12+ 178 (1)

154 : 2 (n)



bauumypnup

1.C omHOTO a’poapoMa BBIJIETEIIN B
IPOTUBOIIOJI0KHOM HaIpPaBIICHUSX JIBa
CaMOJIETA CO CKOPOCTSAMHU C KM/4 1 d KM/Y.
Kakoe paccrosHue OyaeT MexX1y HUMHU 4epe3 b
q?

2.0T ogHOM CTaHIMU B IPOTUBOIOI0KHBIX
HaIIPaBJICHUAX BbIEXAJIM ABa Ioe3aa. Uepes n u
MEXKIYy HUMH OBLIO pacCTOsSHHE K kM.
CKOpOCTh OTHOTO M3 HUX b km/4. Hagure
CKOPOCTBh JPYIoOro.



Haonrwoaem

- IllocMoTpuTE HA IPUMEDHI.

450 : 50
4550 : 50
45050 : 50
- YeM oHM OTJINUAIOTCS?
- Kak u3aMeHHUTCs KOIU4eCTBO AP B YACTHOM?

- HazoBuTe B KQXX10M IIpUMEPE MEPBOE
HEIIOJIHOE AEITUMOE.

- CKOJIBKO (P OCTAETCS B ACITUMOM ?
- Kakne 4acTHbIE TOJTYYHIIUCH?



Dopmynupyem memy ypoKka

Henu:

Yto Oyaem 3aKpeILIsTb:
COBEpIICHCTBOBATH:

Yro HAYYHNMCs BBIIIOJIHATD.

Kaknm 00pa3om OyzieM JOCTUIraTh HOCTABICHHOM
e’



Paboma no yueonuky

c.31 Ne 114

1 — 2 cmoabuk — KOJILIEKTUBHO, C KOMMEHTApPHUEM
y TOCKHU

3 CMoa0uUK — CaMOCTOSITEIIbHO
CAMOIIPOBEPKA
c.31 Ne 115
B3ANMOIIPOBEPKA




Pewiaem 3a0auu camocmosamenibHo

Macca oonozco Konuuecmeo Obwas macca
Kupnuua Kupnuueu Kupnuueu

KpacHble knpnnyu ? 475 WT. ?
3600 Kr

Benble kupnuym ? 425 WT. ?




Pewaem 3a0auu camocmosamesibHo

IIpoBeps!
1) 475+ 425 =900 (x.) Bcero
2) 3600 : 900 = 4 (xr) Macca OJJHOTO KUpIIHYa
3)4 *475=1900 (kr) Mmacca KpaCHbIX KUpIIMYECH
4) 4 * 425 = 1700 (kr) macca O€abIX KUPIIMYCH

OtBeT: Macca kpacHbeIX kupnuder 1900 kT,
macca oenbix kupnudei 1700 (kr).



IloBTOpEeHue

Terpanp 1J1s MPOBEPOYHBIX Pa0OT

Uto aemanu Ha ypoke?

YTO Hay4YWJIMCh peniarh?

YTO COBEPIIEHCTBOBAIIM !

Kakoe 3amanue st Bac OBLIIO CaMbIM TPYAHBIM?
JloCTUIIIN CBOEH LieHH !



JlomalnHee 3a/1aHue

C.31 Ne 117, Ne 118



Cmacu0o0 3a padory!




